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給食試食会アンケート結果　（令和７年６月５日実施）

給食に対するご意見・ご要望があればご記入ください。

・食べる時間がもう少しとれるといいかなと思います。

・予算の関係もあると思いますが、デザートの日を増やしてあげてほしいです！子供達が喜ぶならば給食費を上げてもいいと思います。

・おいしい給食を毎日作っていただいてありがとうございます。豚肉の炒め物が美味しかったです！

・ご飯も汁物もあたたかくてとてもおいしかったです。塩分控えめなのにおいしい味付けでした。ありがとうございました！

・美味しかったです。ご馳走様でした。みんなが美味しく給食を食べれるように工夫しながら作られていることが分かりました。ありがとう
ございました。

・ご飯が多くておかずが少ないと思いました。

・コロナが終わっているので、給食の際には机を合わせたり、なるべく楽しく食べて欲しいなと思いました。これだけの栄養のあるものを家
ではなかなかバランスよく作れないし、物価の高騰もあるので、給食費を上げるべきだと思います。

・自分の作る料理が塩分多いなと感じました

・普段の給食のメニューがわかってよかったです。自宅でのバランスの参考にしたいです。

・給食試食会は必ず参加してますが、今回の栄養士？の先生の説明がとても分かりやすく楽しかったです。味はヘルシーでとても美味しくい
ただきましたが、子供たちには味も薄いし、野菜がメイン的な献立だったので食べにくいかもと思いました。ご飯が進むメニューが豚肉の炒
め物？だけだったかも。けれど、家ではなかなか食べれない物を学校で食べてきてくれるなら本当に有難いと思います。今回は五年が留守で
子供の様子が見れなかったのてで次は見てみたいです。


